

江北抢客战最具看点
漫画 张冰洁

桥北房价触及“天花板”

“最近在桥北看房，看了一圈觉得房价都在涨。”小张很郁闷，江北有的楼盘3个月就涨了近800元/平方米，眼看就快过“9”奔“万”了。

□现代快报记者 周彤

少数房源破“9”过万

“桥北不少楼盘从今年上半年就开始涨价，近期更是加大了涨价的幅度，尽管目前均价还是8000多元/平方米，但是也有楼盘已经将价格拉到9000元/平方米以上。”有熟悉江北行情的业内人士告诉记者。

记者注意到，两年来首次推新的万江共和新城，6月底的价格还是“6”字头，而本月底推出新房源的价格就已经达到7800元~8000元/平方米，每平方米上涨近千元。8月份曾将小户型卖到9100元/平方米的旭日上城也将在本周推新，从网上房地产的预售方案来看，最高价已经由上次的9228元/平方米涨到了9438元/平方米，最低价也由7518元/平方米调整到了7638元/平方米，同时均价也上涨了200元/平方米左右，由8601元/平方米涨到了8807元/平方米。此外，威尼斯水城即将推出的新房源御江天下，作为目前江北比较稀缺的江景房，从网上房地产的价格来看，最高价已经过万，达到了10710元/平方米，不过均价还维持在江北主流的“8”字头8885元/平方米。

总价72万已是天花板

尽管有房源破“9”过万，但是那还只是一小部分，并且都带着试探市场的性质。有业内人士表示，“开价‘9’字头事出有因，或者因为尾盘现房销售，如明发城市广场；或

者因为房源面积较小，如旭日上城；或者因为景观稀缺，如威尼斯水城。”但是说到底还是因为今年上半年各家回款情况都不错，到了金九银十，部分房企开始追求利润率。

涨价的同时，推盘也更加谨慎，每次都推出100来套来试水，这样一旦发现市场有所变化，调整起来也比较方便。

同时，苏宁环球、弘阳、明发等江北大盘营销总监都表示，“9”字头年内不会成为江北市场的主力价格。江北某大盘销售经理说，如果江北现在整体涨到9000元/平方米肯定是有很大的抗性。

一般来说，江北销售最好的房源，一般是77到85平方米的两房，总价一般是65万元，算下来，单价不超过8500元/平方米。而当两房的总价超过70万元，尤其是超过72万元时，购房者的抗性就非常大，也就是单价在8500元/平方米以上，销售就明显困难。

“江北目前的价格已经到了天花板了，再高也高不上去。”红太阳地产营销总监傅小建认为。

桥北后市量价双稳

“桥北这波行情以刚需为主。”明发城市广场销售经理汪欣说，由于刚需对价格又是最敏感的，因此价格上涨空间也非常有限，预计后市还是量稳、价稳。又悉，桥北虽然几个大盘开发都接近尾声，房源供应还是比较充足的，这也约束了涨价空间。

珠江镇“抢客战”升级

上周，珠江镇的三大楼盘接连开盘，“抢客战”愈演愈烈。考虑到年底前该板块推出的房源几乎都是以大户型为主力，珠江镇的抢客大战或将进一步升级。

□现代快报记者 杜磊

工作日开盘与堵门截客

“买房吗？看看中海凤凰熙岸吧，他们现在正在开盘。”刚从江佑铂庭售楼处走出，一对看房的父女就被三个发单员拦住，热情介绍中海万锦熙岸的户型。5分钟之内，这对父女就被专职司机接到了正在开盘的中海万锦熙岸的售楼处现场。

这是上周五在江北珠江镇发生的抢客一幕。而同样被抢客的还有同一片区的融侨观邸，“发传单的人就站在我们售楼处门口的广场上，赶了好几次都赶不走。”融侨观邸的置业顾问表示。

为了抢客，开盘时间被纷纷提前。先是上周四，最靠近隧道口的江佑铂庭开盘，推出15号楼的126套新房，户型为84、93平方米以及132平方米的三房。为了抢客，原定于当天晚上加推的融侨观邸也将开盘时间提前到了下午，以74~125平方米的户型对阵江佑铂庭。

紧随其后，中海万锦熙岸在第二天也就是周五迫不及待地推出66套138平方米的户型，并且还在已加推房源的两家售楼处门口展开了“抢客之战”。

大户型销售鸭梨山大

珠江镇各家楼盘之所以如此紧张不无道理。从上周的销售情况来看，江佑铂庭在售的两房户型几乎售罄，但是132平方米的三房却只销售了20多套，不到大户型的三成。融

侨观邸推出的户型中，92平方米以下的户型也基本卖完，100平方米左右和125平方米的户型去化速度明显要慢得多。而中海万锦熙岸则只推出了138平方米的大户型。

不可忽视的是，小户型在珠江镇板块处于缺水的状态，大户型的供应则相对充沛。记者进一步了解到，后期江佑铂庭还有最后一栋楼推出，都是130多平方米的大户型；融侨观邸也有计划在10月份推出53号楼，为30多套92平方米的两房和70多套140平方米的户型，但开发商相关负责人表示，“情况未定，还要看现在这栋楼的销售情况”；此外，近期开始有所动作的万科金色半山，下半年也预计首先推出110~150平方米的花园洋房。为此，有开发商对大户型的销售很不看好，表示“不知道能卖出几套”。

专家不看好区域购买力

据统计，目前在珠江镇板块购买大户型的人群中，有一半来自于本地购房人群，另一半则来自主城区。一些楼盘的购房人甚至超过六成以上都来自主城区。对此，网尚机构总经理李智认为，目前珠江镇本地的购买力相对不足。

除此以外，从全市的角度来看，珠江镇目前在售125~138平方米大户型的总价平均在110万~150万元，这样的总价能够在城东、城南、下关等区域买到一套配套更具优势的中等户型。



收官紫金，仅38席珍稀钜献

紫金一线瞰山首席藏品

150-210m²墅级花间洋房，298万起庄翰御山荣耀上市

瞰山首席，零距离一线观山

真正直面紫金山最后的墅级洋房

奢享环陵路盲人道顶级风华

此前未有，此后来者追求

最后38席，楼王豪景收官之作，只待王者钦点收藏！

收官紫金，仅38席珍稀钜献

紫金一线瞰山首席藏品

150-210m²墅级花间洋房，298万起庄翰御山荣耀上市

瞰山首席，零距离一线观山
真正直面紫金山最后的墅级洋房
奢享环陵路盲人道顶级风华
此前未有，此后来者追求
最后38席，楼王豪景收官之作，只待王者钦点收藏！

品鉴热线: 8555 9999 中国·南京·环陵路99号

◆ 中式风格，山居大境：新中式人文山居，融与六朝古都城市内涵于一体，赋予千年沉淀的人文价值。

◆ 一梯两户，独立双拼：宁有一梯两户双拼户型，是苏派别墅的经典，紫金山下城市出售最后的私藏。

◆ 稀贵绝版，独享紫金：坐拥六朝龙脉，独占百米紫金山，独享一线山景，稀缺价值无可比拟。

◆ 高端配套，尊崇备至：享环陵路半处优美环境，荟萃南京与江北配套资源，高知名度的社交“沙龙”。

投资商：连发集团 新华海集团 开发商：连发华海 大广告设计及施工：新华海集团 联系电话：025-52338888